Estimado/a Presidente/a:

Como los últimos años, la Diputación Provincial de Zaragoza va a organizar el XVI Encuentro de Grupos Corales que este año cumpliera su décimo sexta edición. En esta ocasión los espacios de los que se dispondrá para este evento cultural serán los municipios de Maella (días 18 y 25 de octubre) y María de Huerva (días 19 y 26 de octubre), el Monasterio de Veruela (días 8 y 9 de noviembre) y la Iglesia de Santa Isabel de Portugal en Zaragoza (días 15 y 16 de noviembre). Para este fin, y con el objeto de continuar mejorando la calidad artística de este Programa, me gustaría invitaros a vuestra participación así como a demostrar la calidad musical que atesoráis en vuestra Agrupación Coral dentro de este Encuentro.

El plazo para la presentación de solicitudes finaliza el día 13 de junio, quedando al margen de este Encuentro aquellas corales que lo presenten una vez superado el plazo previsto. Finalmente, las Corales seleccionadas para participar en el Encuentro 2014 recibirán la confirmación de su presencia así como una completa información referida a la fecha, lugar y hora de la actuación, y la ayuda económica a percibir, que como es obvio, estará en función del presupuesto y del número de corales participantes.
Por ello adjuntamos a este escrito diferente documentación que deberéis cumplimentar para la solicitud en el XVI Encuentro de Agrupaciones Corales (Impreso de solicitud, Impreso de evaluación del grupo coral, con el objeto de valorar su participación o desestimación en el Encuentro, y Texto relativo a las normas y consideraciones organizativas).

Sin nada más por el momento, aprovecho para enviar un cordial saludo.

EL DIPUTADO DELEGADO DEL SERVICIO DE CULTURA

Fdo. José Manuel Larqué Gregorio
